

**Edição Especial - errata**

**Informativos**

Enviado por: \_clsochascki@seed.pr.gov.br

Postado em:29/11/2016

Olá! No Informativo enviado anteriormente, sobre a Especialização em Ensino da Filosofia no Ensino Médio, onde se lê "Edital 001/2016", leia-se "Edital 002/2016".

Para visualizar o Edital corrigido, acesse  
<http://www.humanas.ufpr.br/portal/filosofia/files/2016/11/Edital-002-2016-alunos-selecao.pdf>.

Agradecemos sua compreensão!

Caso queira receber o informativo no seu e-mail, inscreva-se.